Lernkontrolle Mathe 2. KI. Datum: Name:

Kleines 1-1

1. Schreibe die richtigen Plus- und Malaufgaben zu den Bildern. *

SaoRLES
B B

) _ plus: 5+5+5=15 oder . _
plus: 4 +4+4=12 3+3434343=13 plus: 5+5+5+5+5+5+5=35
mal: 3:4=12 oder mal: 5-3=15 oder mal: 5-7=35 oder

4-3=12 3:5=15 7:-5=35

2. Schreibe die passende Malaufgabe zum Ausschnitt aus dem Hunderterfeld. =~ *
QOO0 0 O 0000
OOOOO O OOOOOO o000

Q0000 O 9999
OO0OOQ0O O
OQO00O00 O 0000
OO00OQ0O O DO000 O 0000
OQOOQ0O O 0000
5-6=2300der6-5=230 4-6=240der6-4=24 7-4=280der4 -7 =28
99888 O0000 O 00000
Ssoss 00000 & 35833
000300 0000 O 00000
Q0000 OO0O000O O QQOQ0Q0
88833 G]OI0ICIONO) 88888
eetetets 00000 O folelelels,
10 - 5 =50 oder 5 - 10 = 50 6-6=36 9-5=450der5-9 =45

/6

* = Reproduktionsaufgabe %% = Rekonstruktionsaufgabe %% = Konstruktionsaufgabe 1/4



3. Zeichne zur Rechnung ein passendes Bild. *

0000 00
0000 0000 95288 00
0000 0000 00
0000 Coooo ol
2:4=38 4-4=16 3:5=15 4-2=8
14
4. Kernaufgaben rechnen *

I
AN
&)
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* = Reproduktionsaufgabe %% = Rekonstruktionsaufgabe %% = Konstruktionsaufgabe 2/4



5. Tiere auf dem Bauernhof *

Auf dem Bauernhof sind: 4 Hihner, 1 Hahn, 3 Schweine und 2 Katzen.

a) Zeichne alle Tiere. Wie viele Beine haben alle Tiere zusammen?

0OR0Y ays ¢

Antworte in einem Satz.

Alle zusammen haben 30 Beine.

12
b) Schreibe die Plusaufgabe auf.
2+2+2+2+2+4+4+4+4+4=30
/4
c) Schreibe die Malaufgaben auf.
5-2 + 5-4 =30
/4

* = Reproduktionsaufgabe %% = Rekonstruktionsaufgabe %% = Konstruktionsaufgabe 3/4



6. Farbige Eier * %k k

Der Osterhase legt in jedes Nest drei Eier.

Er hat gelbe, rote und blaue Eier. w

Wie viele verschiedene Nester gibt es?

a) Mache eine Skizze.

STRCRE QA A
& &

(abg asb aac bbe bba cbb ccqg
0o bbb ccc,)

b) Schreibe deinen Antwortsatz.

Es gibt 10 verschiedene Nester.

/3
Wie war die Lernkontrolle?
Sie war: [ ] sehr einfach.
[ ] einfach.
[ ] mittel.
[ ] schwierig.
Du hast von 34 Punkten erreicht.
4/4

* = Reproduktionsaufgabe %% = Rekonstruktionsaufgabe %% = Konstruktionsaufgabe



